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Читать на русскомЧитать на русском

У Росії повідомляють про нестабільну роботу Telegram із локальними покращеннями в окремих регіонах

З вечора четверга в Росії кілька пабліків повідомляють про покращення роботи
Telegram. Але на ділі інформація суперечлива, а проблеми в цілому продовжуються.

Згідно з ЗМІ, додаток став функціонувати стабільніше у користувачів Android у
Москві, Підмосков’ї та Тульській області. Власники iOS-пристроїв при цьому
покращень не зафіксували.

Сервіс «Сбой РФ» фіксує: в останні дні скарг на «телеграм» було 500-700 на добу, а
вчора їх число перевищило 900. Користувачі в відгуках відзначають, що вийшли з
ладу проксі, раніше використовувані для підключення. Втім, це звична ситуація для
«Телеграма».

В цілому скарг менше, ніж у піковий день 10 квітня, коли їх налічувалося понад три
тисячі.

Жителі РФ кажуть: Telegram у текстовому режимі працює без збоїв, а через VPN
дзвінки та медіафайли вдається використовувати з змінним успіхом. VPN-сервіси при
цьому по-різному поводяться на мобільному та домашньому інтернеті, а проксі для
обходу блокувань Роскомнадзор періодично відключає.

Коротше кажучи, явних ознак послаблення блокування Telegram з боку влади поки
що немає. Тимчасові покращення, швидше за все, пов’язані з діями самого
месенджера щодо подолання обмежень.
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Іранський КВІР заявив про закриття
Ормузької протоки до скасування
блокади США
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раунду переговорів з Іраном 
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Підписуйтесь на наш канал в
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Українська журналістка показала
підземне укриття ЗСУ на передовій
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Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна
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Павло Щербань і банк «Альянс»: як
банкір намагається зачистити
інтернет
#САП #НБУ #НАБУ
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У Кам’янському вирішили не
демонтувати барельєф Нурсултана
Назарбаєва: об’єкт не підпадає під
декомунізацію

«Новий світанок для Куби»: Трамп
анонсував рішучі заходи щодо
острова вже найближчим часом 

З’явилися кадри наслідків нічного
удару РФ по порту Південний на
Одещині 

«Нам доведеться знову почати
бомбардування»: Трамп пригрозив
Ірану скасуванням перемир’я 

На Полтавщині внаслідок падіння
БпЛА пошкоджено промислове
підприємство в Миргородському
районі

На виїзді з Києва утворився 5-
кілометровий затор через повне
перекриття руху 

В Яворівському ТЦК на Львівщині
стався напад на
військовослужбовців: двох осіб
затримано 

Іран частково відкрив повітряний
простір для цивільної авіації

У Дніпрі під завалами зруйнованого
будинку загинула кондукторка
Ангеліна Іванілова

Інспекторка Закарпатської митниці
Марія Шевченко задекларувала 450
тисяч гривень грошових подарунків

Обвинувачений у справі про хабар
у 1 мільйон доларів чиновник
Міноборони Василь Ракул
продовжує залишатися на посаді

У кількох регіонах РФ вночі
зафіксовано атаки дронів: виникли
пожежі на об’єктах інфраструктури

Українська модель Алла
Костромічова знялася в кампанії
GUCCI для колекції шовкових
шарфів

Дніпропетровський суд підтвердив
законність донарахування податків
«зірці» OnlyFans Валерії Устич

На Кіровоградщині суд засудив
чоловіка до довічного ув’язнення за
смерть 8-місячної дитини

На Чернігівщині жінку підозрюють у
привласненні 3,6 мільйона гривень
виплат за загиблого військового
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